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平成２７年１１月定例宮代町教育委員会会議録

招集年月日 平成 27 年 11 月 19 日 午前 9 時 30 分 開 催 場 所 宮代町立前原中学校

開閉の日時

及び宣告者

平成 27 年 11 月 19 日 午前 9 時 26 分 委 員 長 中村昭雄

平成 27 年 11 月 19 日 午後 12 時 05 分 委 員 長 中村昭雄

議長代理 － 仮議長 － 会議録調製員 井上正己

委員出席状況 議案説明等

番号 氏 名 出席の有無 教育推進課長 渡邉和夫

副課長（教育総務） 井上正己

副課長（学校教育） 山口隆夫

生涯学習室長 佐藤賢治

１ 中村 昭雄 出席

２ 武笠 正明 出席

３ 寺尾 裕 出席

４ 深井 美智子 出席

５ 吉羽 秀男 出席

議案件名

報告事項

(１)平成２７年１２月宮代町議会定例会の議案について

ア 平成２７年度一般会計補正予算について

(２)学校教育関係

ア １２月の行事予定について

(３) 生涯学習関係

ア １２月の事業予定について

イ 指定管理者の指定について（町立図書館）

審議事項

議案第２９号 教育委員会職員の処分について
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開 会 午前 9 時 26 分

１．出席者確認

２．開会の挨拶

渡邉課長 ただ今から、定例教育委員会を始めたいと思います。開会に当たり、委員長から

ごあいさつをお願いします。

中村委員長 おはようございます。季節は秋から冬らしくなってきました。

先月、小学校の修学旅行も無事終えたようです。新聞ではインフルエンザの報道

もありますが、宮代町ではまだ流行ってはいないようです。また、後ほど報告が

あると思いますが、町内で不審者が出ているようです。

本日の定例会議は前原中学校でお世話になります。よろしくお願いします。

渡邉課長 次に、本日の会場校であります前原中学校瀬田校長先生からご挨拶と学校概要に

ついて説明をお願いします。

３．会場校挨拶

瀬田校長 （資料に沿って説明を行う。）

渡邉課長 では、この後「授業見学」に移ります。

（２時間目の授業を見学）

４．挨拶並びに概要報告

渡邉課長 教育長からあいさつを兼ねて概要報告をお願いいたします。

吉羽教育長 おはようございます。大分肌寒く感じるようになりました。温暖化と言われる昨

今ですが、平年の気候となってきたようです。

前回定例会からの大きな出来事として、「子ども大学みやしろ」が、寺尾先生にも

ご尽力をいただきまして無事終了することができました。また「町民文化祭」も

滞りなく終了、笠原小学校では 11 月 11 日に「英語活動研究発表会」として、町

内外から 100 名超の参加がありました。また、小中学校適正配置では、「地域ワー

クショップ」が 3 回開催されています。若干、参加者は少なかったのですか熱心

な協議がされていました。後ほど報告いたします。

先ほど委員長からもお話のありました不審者についてですが、11 月 17 日(火)朝、

笠原小2年生の児童が登校班から遅れて1人で登校しようとしたところ出くわし、

家に逃げ帰って通報したとのことです。また、同日夜には進修館脇の町無料駐輪

場において、笠原小保護者の方のようですが、ナイフのようなものを持った者に

金銭を要求されるという事案かありました。その際、抵抗したため不審者は逃走

したということです。朝の件もあったため、すぐに学校に連絡し、警察へも通報

されたということです。

その後、各小中学校とも一斉メール送信を行い、保護者の付き添い等についてお

願いしたところです。中学校では、3 校とも部活動停止等の対応をとっています。

教育委員会事務局でも、朝の登校時の見守りや下校時に合わせた防犯パトロール
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を実施しています。その後、警察から不審者に関する情報はありませんが、引き

続き対応をしっかりしていきたいと思います。

それでは概要報告を申し上げます。

（資料に記載した活動を報告する。）

本日の定例会では、報告事項３件、審議事項１件を申し上げることなります、ど

うぞよろしくお願いいたします。

渡邉課長 委員長から開会の宣告をお願いいたします。

５．開会の宣言

中村委員長 平成２７年１１月の定例教育委員会をこれより開会いたします。よろしくお願い

いたします。

６．報告事項

（１）平成２７年１２月宮代町議会定例会について

渡邉課長 ア 教育委員会関係の議案及び平成２７年度一般会計補正予算について

（資料に沿って説明を行う。）

中村委員長 報告事項（１)について、ご意見、ご質問ございませんか。

「ことばの教室」の内容を教えてください。

山口副課長 吃音、発音に課題のある子どもを対象として、発音の仕方を指導するものです。

早い(低年齢)ほど良いといわれています。

中村委員長 どこに設置しますか。

山口副課長 駐車場を含めた来校のしやすさ、施設面から百間小学校を予定しています。

中村委員長 指導者は誰でしょうか。

山口副課長 総合教育センターや研修、近隣自治体での指導を受けた教員があたります。

中村委員長 では続いて、（２）学校教育関係について、お願いします。

報告事項（２）学校教育関係

山口副課長 ア １２月の行事予定について、説明します。

（資料に沿って説明を行う。）

中村委員長 報告事項（２)について、ご意見、ご質問ございませんか。

「内申書」は、事前に見せるようになったのは何時ごろからですか。

山口副課長 数年前から実施されています。

中村委員長 文部科学省の指導によるものですか。

山口副課長 指導の類いではありませんが、埼玉県内では実施されているようです。

吉羽教育長 情報公開請求があったとしても応えられるよう実施しています。

武笠職務代理 部活動の実績や表彰等の記載を確認する面もあります。高校受験の合否にも関わ

る場合がありますから。

中村委員長 では続いて、（３）生涯学習関係について、お願いします。
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報告事項（３）生涯学習関係

佐藤室長 ア １２月の事業予定について ／ イ 指定管理者の指定について

（資料に沿って説明を行う。）

中村委員長 報告事項（３）について、ご意見、ご質問はございませんか。

（意見、質問なし。）

中村委員長 他になければ、７．審議事項をお願いします。

審議案件

議案第２９号 教育委員会職員の処分について

吉羽教育長 議案第２９号 教育委員会職員の処分について

（人事案件のため非公開）

中村委員長 次に「その他」をお願いします。

その他

井上副課長 「地域ワークショップ結果報告」について

「教育フォーラム開催概要」について

（資料に沿って説明を行う）

中村委員長 参加者が少なかった原因としては、関心や他の行事との重複など、どのような背

景でしょうか。

井上副課長 いずれの要素もあると感じました。特に「関心」については高めていきたいと思

います。

中村委員長 分かりました。お願いします。教育フォーラムでは教育委員会が定めた方針を打

出しますか。

井上副課長 はい、その機会となります。冒頭の「趣旨」でお示ししたいと思います。

中村委員長 ワークショップでも示されたと思いますが、反応はどうでしたか。

井上副課長 今回のワークショップでは「統廃合」を主題として実施してはいませんが、背景・

趣旨として説明しています。

中村委員長 分かりました。他にございますか。

井上副課長 「教育委員と保護者の意見交換」について

（各委員の出欠を確認）

中村委員長 他にございますか、なければ次回の日程についてお願いします。

井上副課長 年間予定表では、次回は１２月１７日（木）の予定です、よろしいでしょうか。

（１２月１７日に決定、時間、会場については別途連絡）

続いて、前月の会議録の承認並びに署名をお願いします。

（全委員が承認及び署名を行う。）

渡邉課長 それでは、委員長から閉会宣言をお願いします。

中村委員長 これにて本日の定例教育委員会を閉会といたします。

閉会宣言 （閉会午後 12 時 05 分）
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左会議録は事実と相違ないので、宮代町教育委員会会議規則第 17 条第 2項

の規定によりここに署名する。

平成２７年１２月１７日

委員長

委 員

委 員

委 員

委 員

会議録調製員 井上正己


